

# Credința

## Ziarele germane spun:

# Comandamentul german așteaptă ca faetele să ajungă la termenul lor firesc

BERLIN. (R.) ZIARELE BERLIN EZE COMENTAND STRAPUNGAREA FORTIFICATIILOR LIEII STALIN RELEVA FORMIDABILA INSEMNATATE A ACESTEI OPERATIUNI. CEA MAI MARE VICTORIE DIN ISTORIE ESTE CEA DE ACUM, — AFIRMA TOATE ZIA RELE SUS AMINTITE, — SI EA SE DATORESTE FUHRERULUI SI VITEJIEI SOLDATULUI GERMAN. MAREA INSEMNATATE A ACESTEI VICTORII PROVI NE DIN FAPTUL CA PRIN STRAPUNGAREA „LINIEI STALIN”, RUSIA ESTE ATINSA IN PUNCTELE EI VITALE, IAR CALEA SPRE INIMA SOVIETELOR—MOSCOVA SI KIEV, — ESTE DESCHISA TRUPELOR GERMANE. INCERCARILE ANGLIEI SI RUSIEI DE A DIMINUA SUCCESULE TRUPELOR GERMANE, IN TIMPUL OPERATIUNILOR DE STRAPUNGAREA FORTIFICATIILOR NICI DE DATA ACEASTA NU AU REUSIT, MOTIV PENTRU CARE INALTUL COMANDAMENT GERMAN NU A DAT COMUNICATE SPECIALE. COMANDAMENTUL AȘTEAPTA CA LUCRURILE SA AJUNGA LA TERMENUL LOR FIRESC.

## M. Sa Regina Elena a vizitat spitalele militare din Buzău

BUZAU. M. S. Regina Elena însoțită de mai multe doamne de onoare, a sosit azi la Buzău, unde a fost întâmpinată de către comandantul de corp de armată teritorial, prefectul județului, primarul și ofițeri superiori ai statului major și ai garnizoanei. M. S. Regina Mamă a vizitat spitalele militare din Buzău, interesându-se de situația răniților și întrebându-se cu răniții. Insuși această vizită a Reginei a făcut o impresie foarte bună și a produs o satisfacție vie atât în rândul ostașilor precum și al populației.

## D. Roosevelt va rămâne în minoritate în senat dacă va cere intrarea Statelor Unite în războiu

Washington. Agenția Hayes Ofi anunță: D. ROOSEVELT NU POATE SA OBTINA MAI MULT DECAT 15 VOTURI LA SENAT DACA E VORBA DE INTRAREA STATELOR UNITE IN RAZBOIU, A DECLARAT SENATORUL WHEELER, DEOARECE MAJORITATEA COVARȘITOARE A SENATORILOR E CONTRA INTRARII STATELOR UNITE IN RAZBOIU.

## Cum s'au pregătit roșii să ocupe Reichul

### Dovezi găsite la Lemberg

CRACOVIA. (RADOR.) DNB ANUNTA CA CU PRILEJUL OCUPARII LEMBERGULUI S'AU GASIT ALTE DOVEZI DE RAZBOINICEI SOVIETICE SI REFERITOR LA PREGATIREA ARMATEI SOVIETICE IN ACEST ORAS A APARUT IN ULTIMELE 5 LUNI UN ZIAR DESTINAT ARMATEI SOVIETICE DENUMIT „STEUA SOVIETICA” IN ULTIMUL NUMAR 147, DIN 23 Iunie A APARUT O LOZINCA SI ANUME „VOM INVINGE PE NEMTI PRIN LOVITURI PUTERNICE”. IN TIPOGRAFIE ACESTUI ZIAR S'A GASIT UN ORARIU AL REDACTORILOR, CARI AU LUAT LECTII DE LIMBA GERMANA DE DOUA ORI PE SAPTAMANA. SI DIN ACESTA IMPREJURARI REIESE CA DNII DELA MOSCOVA ERAU ATAT DE SIGURI DE VICTORIA LOR CA AU TINUT NECESAR CA FUNCTIONARIII STATULUI SA INVETE LIMBA GERMANA CA SA FIE FOLOSITI CU PRILEJUL OCUPARII REICHULUI.

## Aviația germană stăpână pe văzduhul sovietic

BERLIN. DNB anunță că în ziua de 12 Iulie au fost distruse 147 avioane inamice, dintre care 88 în luptele aeriene. Aviația germană a pierdut numai 9 avioane.

Aviația germană a luat parte și la luptele de uscat pentru străpungerea liniei Stalin năvălind în regiunea Smolensk 77 care de asalt, 400 camioane blindate, mai multe tre-

nuri de transport și 34 camioane blindate. In aceste operațiuni aviația germană nu a avut nici o pierdere.

### SPIONI FRANCEZI EXECUTATI

TANGER. (Rador.) 2 spioni cari au fost condamnați la moarte în ziua de 2 Iulie de tribunalul militar francez, au fost executați azi.

### CONGRESUL AMERICAN A FOST CONVOCAT

Newyork. Corespondentul agenției DNB transmite: Associated Press anunță că președintele Roosevelt a convocat congresul, precum și delegații militare ai camerei și senatului Statelor Unite. Convocarea aceasta e pusă în legătură cu intențiunea președintelui Roosevelt care are de gând să modifice legea pentru menținerea sub ordine a trupelor aflate sub drapel.

Totodată, președintele Roosevelt va cere congresului să abroge legea care limitează, din punct de vedere geografic, spațiul până unde se pot deplasa trupele americane.

# Presă italiană elogiază eroismul soldatului român

ROMA. (R.) Ziarele italiene ocupându-se de luptele de pe frontul din Basarabia subliniază în cuvinte foarte elogiase ştuta admirabilă a soldatului român, despre care spun că a înscris în istorie o pagină de glorie. În continuare ele mai

relevă că după ce bolşevicii au fost înfrânţi pe toate fronturile ei au mai încercat un disperat atac împotriva liniei dela Marea Neagră, încercare care s'a sfârşit complet de rezistenţa armatei din

acest sector. Eroismul soldatului român este de altfel, spune presa dela Roma, confirmat şi prin ordinul de zi al Generalului Antonescu, conducătorul armatelor româno-germane.

# O altă mare pradă de războiu

BERLIN. (RADOR.) ÎN ZIUA DE SÂMBĂTA TRUPELE GERMANE DIN REGIUNEA SMOLENSK, ÎN CURSUL UNUI ATAC, AU REUSIT SĂ FACĂ O BOGATĂ PRADĂ DE RĂZBOIU CARE CONSTA DIN 40 CARE DE LUPTĂ, 34 TUNURI GRELE ŞI MAI MULTE TRENURI BLINDATE, AVIAȚIA GERMANĂ ÎN ACEIAȘI ZI A DISTRUS 147 AVIOANE DITRE CARE 88 ÎN LUPTĂ AERIE ÎAR RESTUL DE 59 PE SOL.

# Înalte distincții generalilor germani pentru eroismul lor

BERLIN. Cărtierul general al Făhrerului comunică că Făhrerul Căncelar Adolf Hăttler a dăstins pe generalul Schmidt,

cu frunzele de stejar al ordinului Crucea de fier pentru eroismul de care a dat dovadă cu prăilejul luptelor la frontul de Est. Făhrerul căncelar a adresat către gene-

ralul Schmidt și o telegramă de felicitare comunicându-i că el este cel de al 19-lea ofițer german care a fost decorat cu această distincție.

# Pe frontul de est operațiunile decurg conform planului

BERLIN (R). Dela Marele Cărtier general al Făhrerului înaltul comandament comunică: Operațiunile pe frontul oriental continuă conform planului. Armata finlandeză de sub comanda generalului Mănnerheim înaintează în apropiere de lacul Ladoga.

# Alte vase comerciale streine confiscate de americani

WASHINGTON. Comisia maritimă a Congresului a dispus confiscarea a altor 17 vase comerciale daneze, totalizând 95 mă tone

și care vor servi legătura între Statele Unite și cele de Sud pentru importul materialelor necesare pentru înarmare. Până în prezent au

fost confiscate 39 vase daneze din care 31 au trecut deja în patrimoniul Statelor Unite.

# Un ciclon nemaipomenit a distrus întreaga recoltă din Elveția

BERNA. (R). O furtună de grindină însoțită de ploți torențiale, un adevărat ciclon s'a abatut asupra Elveției de Vest, cauzând pretutindeni mari pagube. În regiunea dela Lagone 70 la sută a recoltei a fost distrusă. Distrugerii mari au fost cauzate și în regiunile dela Brien și a lacului Zürich.

# Marele violonist Stavinsky a fost eliberat de germani din închisorile G. P. U.-ului

BERLIN. (RADOR.) SOLDATII GERMANI AU ELIBERAT DIN ÎNCHISORILE G. P. U.-ULUI PE CELEBRUL VIOLINIST, STAVINSKY, CARE A FOST ARESTAT DE AGENTII BOLSEVICILOR. RENUMITUL VIOLINIST A FOST GASIT ÎN ÎNCHISOAREA DELA BIALIS TOK ȘI EL ESTE DE ORIGINE DIN LEMBERG. ȘI DIN ACEST FAPT SE POATE VEDEA CARE A FOST ATITUDINEA OAMENILOR LUI STALIN FATA DE INTELLECTUALI ȘI DE ACEIA CARE ȘI-AU DEDICAT VIATA FRUMOSULUI ȘI ARTEI DESAVARSITE.

## CUPA CREDINȚA EXPUSA ÎN VITRINA REDACȚIEI

ARAD. Organizațiunea „Cupa Credința” care au inițiat campionatul din acest an al veteranelor și care n'au cruțat nici o jertfă e acest eveniment sportiv să decurgă în deplină ordine și sportivitate, au donat un frumos trofeu învingătorului, pe care l-au expus spre vedere publică în vitrina redacției din Str. Eminescu 8.

## SOLEMNITATEA DESCHIDERII CURSURILOR DE ÎNȚEBERIE SANITARA, SE VA FACE LA PALATUL CULTURAL

ARAD. Am arătat în numărul zărilor nostru anterior că solemnitatea deschiderii cursurilor de înțebere sanitară se va face în sala de festivități a liceului „Moise Nicoară”. Organizațiunile acestor cursuri ne informează că dată fiind importanța acestui eveniment și dat fiind

marele interes al publicului din localitate față de aceste cursuri, deschiderea oficială se va face tot Miercuri, la o oră pe care o vom anunța la timp dar nu în sala liceului „Moise Nicoară” ci în sala de festivități a Palatului Cultural. La solemnitatea deschiderii vor lua parte toți capii autorităților în frunte cu întreg comitetul de onoare și cu Prea Sf. Sa dr. Andreiu Magieru, episcopul Aradului.

## O BIRJA ÎNTRA ÎN AUTOBUSUL PRIMĂRIEI DE LINIA NR. 1

ARAD. Ieri înainte de masă, când autobusul nr. 451 de pe linia nr. 1 se apropia de gară și s'ura de piață nr. 51 s'a izbit autobuzul, cauzându-se stricăciuni și aripa stângă. Din fericire cineva n'a avut alte urmări, din cauză că șoferul care conducea autobuzul a stopat imediat când a observat că birjarul nu mai poate merge până aici.

## CANTINA PENTRU FUNCȚIONARI ÎN CHIOSCUL GLORIEI

ARAD. Măine se va inaugura cantina funcționarilor care a fost înălțată în chioscul Gloriei din Parcul Eminescu, unde se va putea lua masa pe prețuri foarte moderate. Inițiativa aparține primăriei noastre, despre care ne vom ocupa în mod detaliat într'un număr viitor. În orice caz aci trebuie amintit că s'a făcut o faptă bună și că costul unei mese nu trece de suma de 10 lei, ceea ce vorbește dela sine laudă cu prisosință minunata muncă a conducătorilor primăriei noastre.

## COLONIE DE VARA PENTRU COPILII SĂRACI

ARAD. Conducătorii primăriei Arad au luat inițiativa de a deschide în Cetatea Veche o colonie pentru copiii lipsiți de mijloace. Știm informații că aci au și fost desemnați peste 100 copilași și că inaugurarea oficială a acestei colonii se face Duminică, 20 Iulie c.r.

## CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE DIN ARAD

într'un număr din descripția sa, pe lângă care au funcționat comisarii de organizare, să anunțe imediat Camera următoarele date: 1. Numărul și data deciziei ministerului prin care s'a numit comisarii de romanizare. 2. Numele comisariatului de romanizare. 3. Data de când și până când a funcționat pe lângă întreprindere. 4. Modul în care încetat să mai funcționeze, prin anularea deciziei de numire, sau prin revocarea mandatului. 5. Numărul și data deciziei de încetare sau revocare a numirii comisariatului de romanizare.

Întreprinderile pe lângă care au funcționat comisarii de romanizare, dar au fost supuse aplicării decretului lege Nr. 533 din 4 Martie 1911 și întreprinderile pe lângă care au funcționat comisarii de romanizare dar care au fost scoase de sub aplicarea acestui decret lege, — vor anunța numărul și data deciziei ministeriale respective.

## SUNT ÎNȚEBERIE NUMAI MANIFESTĂRILE SPORTIVE CARE FAC MARI AGLOMERĂRI DE PUBLIC

BUCUREȘTI. S'a răspândit vestea că sunt înțebierie toate manifestările sportive. Aflăm acum că numai acele manifestări sportive sunt înțebierie, care fac mari aglomerații de public.

„CREDINȚA. Editor: Asociația Zărilor și Publiciștilor Români din Arad. Persoană juridică înreg. Trib. Arad, S. III-a sub Nr. Fi 31—1940. Prim redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-88. Tipografia „CREDINȚA” Arad